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Leto Gospodovo in hkrati sveto leto se je prib-
ližalo koncu. Kam so se iztekli dnevi, kam noči, 
kam ure in minute, kam doživetja, kam skrbi, kam 
veseli doživljaji?  ‚Vse  mine, nič se ne povrne in 
nič ne pride več nazaj. Sijoča zvezda se utrne, v 
temi zgubi se njen sijaj.‘ Tako pravi pogumna, v 
življenju trdo preizkušena gospa, iskriva pesnica 
Lili Novy. Ni treba biti pesnik, da bi se vpraše-
vali  in pojasnjevali to, kar je minilo. To počne 
vsak, ki pojmuje življenje kot pot od začetka do 
konca zemeljskih poti in dni, sprotna leta pa kot 
dar neba. Za srečen dan, za srečno zadnjo uro 
so vsak večer kleče prosili v rožnem vencu naši 
dedje. Pa danes? Gotovo še marsikdo, nič več pa 
skoraj vsi in vsakdo. Kleče! Ne na kavču in kar 
tako  mimogrede brez pravega zavedanja. Ne 
smemo pa biti krivični. Ljudi je na svetu veliko in 
kdo neki ve natančno, kako se molitveno obnaša 
njegov najbližji sosed? Prijatelj? Njegov odrasli 
samostojni otrok? Toda ko se  leto bliža zadnjim 
koledarskim dnem,  misel rada zagloda v globi-
no. Tam odkrije marsikaj. Tako je tudi prav, to je 
smernik za prihodnost. Trgovci se  ubadajo z in-
venturo. Vredno jih je posnemati. Ko se zdaj pos-
lavljamo od letnice leta, ki se ne bo nikoli več po-
novila v živo, se zahvalimo Bogu za vse, kar nam 
je dal. Tudi če nam je kaj vzel, nam je življenje še 

ohranil. Recimo tako kot svetopisemski Job:  Bog 
je dal, Bog je vzel, hvaljeno bodi NJEGOVO IME.
Berta Golob

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA
Tudi letos bodo novomeški skavti 
na 4. adventno nedeljo prinesli v žu-
pniji Podgrad in Stopiče LUČ MIRU IZ 
BETLEHEMA. S seboj prinesite steklene 
lončke iz preteklih let. Pri maši bomo prisluhnili 
poslanici, po maši pa boste lahko prejeli LMB. 
Vaši darovi bodo namenjeni  Društvu staršev ot-
rok, zdravljenih na hematoonkološkem oddelku 
in sestri Marinčič v Ugandi za šolanje otrok.
Vam in skavtom se najlepše zahvaljujem.

DAROVI ZA CERKEV
ZA STOPIČE:
Silvo in Ani Staniša, Črmošnjice 5A – 50 eur, Kas-
telec, Stopiče 39 – 50 eur, družina Priselac, Sto-
piče - 100 eur, Marija Košmerlj – 90 eur.
ZA PODGRAD ob pogrebu:
+ Ana Lukšič: Turkovi – 50 
eur, družina Jenič, Pod-
grad – 25 eur.
Za vse darove se vam 
iskreno zahvaljujem. 
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VABILO K BOŽIČNI DEVETDNEVNICI
Otroci in starši ste lepo vabljeni k božični devetdnevnici. 
Začetek bo v torek, 16. decembra, in bo trajala do 23. 
decembra. Sedem dni se bomo pripravljali na praznova-
nje Jezusovega rojstva. 
Med mašo bomo prisluhnili posebni zgodbi za otroke, 
ob koncu maše pa bomo po cerkvi med petjem pesmi 
„Poslušajte vsi ljudje“ s prižganimi svečkami poromali z 
Marijo in Jožefom proti Betlehemu, kjer se je rodil Jezus, 
ki je Bog z nami. 
Dragi starši z otroki, lepo vabljeni. Jezus vas čaka. 

VABILO K PRAZNIČNI SVETI SPOVEDI
Spoštovani župljani župnij Podgrad in Stopiče. Na tre-
tjo adventno nedeljo ste lepo vabljeni k sveti spovedi v 
Podgrad, ob 14h, na četrto adventno nedeljo, ob 14h pa 
k sveti spovedi v Stopiče. Obe nedelji bo v spovednici 
spovedoval g. Tomaž Maras, župnik v Vavti vasi, jaz pa 
bom spovedoval v zakristiji. 
Brez strahu. Lepo vabljeni. 

Krstne nedelje v PODGRADU in 
STOPIČAH
V STOPIČAH:  15. 2., 15. 3., 26. 4., 7. 6., 12. 7. 
V PODGRADU: 22. 2., 22. 3., 31. 5., 28. 6.

EN ODSTOTEK DOHODNINE
lahko do 31. decembra 2025 namenite domači župniji 
Podgrad (DŠ 88358518) ali Stopiče (80314872). Vsem, ki 
ste to že storili, se najlepše zahvaljujem.  Obrazci bodo 
na voljo v cerkvi poleg ostalega tiska. Izpolnjenega in 
podpisanega čim prej oddate na finančnem uradu Novo 
mesto ali meni osebno, da jih nesem na urad. 

VEČER SLOVENSTVA IN NAŠE BOGATE 
KULTURE
V soboto, 13. 12. 2025, ob 19h nas bo v Baragovem za-
vodu nagovoril g. Ivan Sivec, plodovit romanopisec in 
veliki ljubitelj slovenske kulture. Povabite še koga. 

Zdravilna Beseda 
V torek, 13. 1. 2026, ob 18h ste lepo vabljeni na Smreč-
nikovo ul. 60, (Baragov zavod), kjer bo potekala skupina 
ZDRAVILNA BESEDA. Za prijave in informacije lahko pok-
ličete na 040 862 303 (Petra Mirtić, v dopoldanskem času).

Trije sveti večeri
Božični čas nam prinaša izjemen dar. Bog nas tako lju-
bi, da nam je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se 
nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak imel večno 
življenje (prim. Jn 3,17). 
Prvi sveti večer je na božični večer, 24. 12., ko običajno 
postavimo jaslice. S tem večerom vstopamo v praznik 
Jezusovega rojstva.  (Lk 2,15-20) 
Blagoslov jaslic:
Nebeški Oče, ti si nas ustvaril. Po tvoji dobroti in 
previdnosti smo postali družina. Nocoj se tega še po-
sebej veselimo in smo srečni, da spadamo skupaj. 
Prosimo te, bodi z nami in blagoslovi te jaslice. Naj nas 
spominjajo rojstva tvojega Sina Jezusa Kristusa. Prizna-
vamo ga za svojega Boga in Odrešenika in te skupaj z 
njim hvalimo in slavimo. Prosimo te tudi, blagoslovi 
našo družino in dom. Naj bo kraj tvojega miru. Naj v 
njem ne vlada sovraštvo, ampak ljubezen; naj v njem 
ne bo nesloge, temveč edinost. Namesto užaljenosti in 
krivice naj bo v njem odpuščanje. Zmota naj se umakne 
resnici, vera naj premaga dvom. V njem naj ne bo tes-
nobe, ampak upanje, naj ne bo teme greha, ampak luč 
tvoje milosti, naj ne bo žalosti, ampak veselje. Naj ne 
bo bolezni, temveč dušno in telesno zdravje. Tvoj bla-
goslov naj nas spremlja na poti v tvoj nebeški dom, kjer 
te bomo hvalili in slavili. Po Kristusu, našem Gospodu. 
Vsi odgovorimo: Amen.
Drugi sveti večer je na silvestrovo, 31. 12., ko zaključu-
jemo staro leto z zahvalo za vse prejeto in prestopimo v 
novo leto. Mt (6,25.31-34) 
Blagoslov doma na staro leto:
Bog, naš Oče, ob sklepu starega leta se ti iz vsega 
srca zahvaljujemo za vse prejete milosti in vsak trenu-
tek življenja: srečen in manj srečen. Vse to darujemo 
tebi in te prosimo, blagoslovi nas, naše življenje in 
naš dom, da nas bo vse, kar se v njem dogaja in se bo 
dogajalo, vodilo k tebi. Po Kristusu, našem Gospodu. 
Vsi odgovorijo: Amen.
Tretji sveti večer je večer pred praznikom Svetih treh 
kraljev, ki ga obhajamo 6. januarja, in temelji na Mate-
jevem evangeliju, ki pripoveduje, da so se Jezusu prišli 
poklonit modri z Vzhoda. Darovali so mu kadilo, miro in 
zlato. (Mt 1,1-12) 
Blagoslov doma za praznik Gospodovega razglašenja
Dobri Oče, rojstvo tvojega Sina nam je vlilo novih 
moči za vsakdanje življenje. Z zaupanjem zremo v 



OZNANILA izdaja 
župnija Stopiče
Odgovarja:  
Tadej Kersnič, župnik

ŽUPNIJA STOPIČE 
Stopiče 28, 8322 Stopiče
Telefon: 07/30-89-275
GSM: 031/810-351
E-pošta: tadej.kersnic@rkc.si, www.zupnija-stopice.rkc.si
Transakcijski račun župnije Stopiče: 
SI56 1990 0500 8620 650

Ure, ko me skoraj zagotovo najdete v župnišču, so:
ponedeljek četrtek sobota nedelja
Od 8h do 10h. Od 8h do 10h. Od 8h do 10h. Po mašah.
Vse dni po večerni maši, kadar je ta v Stopičah.
Ob torkih me ni. 

ŽUPNIJ STOPIČE IN PODGRAD
OZNANILA NAPOVEDNIK

  7. 12. – 2. ADVENTNA NEDELJA; Grozdetov molitveni shod na 
Zaplazu, ob 15h
  8. 12. – Praznik BREZMADEŽNEGA SPOČETJA DEVICE MARIJE 
– BREZMADEŽNA
  8. 12. - ***Svetoletni shod  v Stolnici NM - Posvetitev Mariji, 
ob 18h, za popolno predanost Jezusu
10. 12. – Odprtje razstave jaslic v župnijski mizarski delavnici
13. 12. – Cerkev v Stopičah ob 8h čistita in krasita DOLŽ in 
VRHE. Zaključek leta drinskih mučenk v Šmarjeti, ob 16h
13. 12. - Adventna duhovna obnova za katehiste in katehistinje 
ter KPŠ
13. 12. - Celodnevno češčenje in sklep leta bl. drinskih mučenk 
v župniji Šmarjeta, ob 16h
14. 12. – 3. ADVENTNA NEDELJA; v Podgradu, ob 14h, spovedujeva 
g. Tomaž Maras v kapeli na moški strani in jaz v zakristiji. 
15. 12. – Pri sestrah v Rogovili pri Mirni Peči bo ob 7:30 daroval 
sveto mašo g. generalni vikar Peter Kokotec.
16. 12. – Začetek božične devetdnevnice v Stopičah
17. 12. – Mašo za domovino bo v novomeški stolnici ob 18h 
daroval g. škof Andrej Saje.
20. 12. - Cerkev v Stopičah ob 8h čistijo in krasijo PAMGRČ 
GRM, ZAJČJI VRH in SELA.
21. 12. – 4. ADVENTNA NEDELJA; v Stopičah, ob 14h, 
spovedujeva g. Tomaž Maras v lurški kapeli in jaz  v zakristiji. 
Prihod LUČI MIRU IZ BETLEHEMA na župnije. 
24. 12. – Prvi sveti večer 
25. 12. – BOŽIČ – Jezusovo rojstvo 
26. 12. – Božično – novoletni koncert, ob 16:30 v župnijski 
cerkvi Device Marije Tolažnice žalostnih
27. 12. - Cerkev v Stopičah ob 8h čistijo in krasijo IGLENIK, 
CEROVEC in ČRMOŠNJICE.
28. 12. – NEDELJA SVETE DRUŽINE – blagoslov družin pri vseh 
mašah. Sklepna slovesnost svetega leta v novomeški stolnici, ob 16h
31. 1. – Drugi sveti večer
1. 1. – Marija, Sveta Božja Mati, novo leto – dan miru
2. 1. – Prvi petek. Obisk bolnih in ostarelih bo v stopiški župniji 
teden dni kasneje. 
3. 1. – Prva sobota
3. 1. - Cerkev v Stopičah ob 8h čistita in krasita GORNJA in 
DOLNJA TEŽKA VODA. 
4. 1. – DRUGA NEDELJA PO BOŽIČU. 
5. 1. – Tretji sveti večer 
6. 1. – GOSPODOVO RAZGLAŠENJE – SVETI TRIJE KRALJI
25. 1. – NEDELJA SVETEGA PISMA – srečanje v Šmarjeti, ob 15h
CERKEV V PODGRADU MESECA DECEMBRA ČISTIJO IN KRASIJO 
VAŠČANI KONCA, JANUARJA PA VAŠČANI PODGRADA.
Najlepša hvala vsem župljanom obeh župnij za skrb in udeležbo. 

prihodnost, saj verujemo, da nas spremlja tvoja ljubeča 
roka. Prosimo te, blagoslovi nas in naš dom, da bo naša 
vera trdna in močna, naša srca pa odprta vsem, ki nas 
potrebujejo. To te prosimo po Kristusu, našem Gospodu. 
Vsi: Amen.
Na vsak sveti večer se zberemo ob domačih jaslicah, 
preberemo Božjo besedo, molimo, preberemo blagos-
lovno molitev, ki je namenjena za določen večer, in z 
blagoslovljeno vodo pokropimo stanovanje ter vse os-
talo, kar imamo v lasti.

Nekoč so se po prašni cesti skupaj sprehajali trije popot-
niki: Modrost, Uspeh in Ljubezen. Prišli so do majhne 
vasi, kjer jih je gospodar hiše povabil, naj vstopijo. A oni 
so rekli:
„V hišo lahko vstopi le eden izmed nas. Izberi, koga želiš 
sprejeti.“
Gospodar se je zamislil. Uspeh bi mu prinesel bogastvo 
in priznanje. Modrost bi mu dala razumevanje in mirno 
srce. Ljubezen pa bi mu prinesla toplino in srečo. Zato je 
odšel po nasvet k svoji ženi.
Žena mu je rekla:
„Izberi Ljubezen. Kajti kjer je ljubezen, prideta za njo 
tudi modrost in uspeh.“
Gospodar se je vrnil in povabil Ljubezen v hišo. Ko je 
Ljubezen stopila čez prag, sta za njo vstopila tudi Mod-
rost in Uspeh. Hiša se je napolnila s svetlobo, toplino in 
veseljem. Od tistega dne je družina živela v harmoniji, 
saj so spoznali, da je Ljubezen temelj vsega – šele z njo 
se pridružita tudi modrost in uspeh.
Vesel božič in blagoslovljeno novo leto. 
Tadej, župnik

foto: Joško Šimic



+ MAŠNI NAMENI +
ŽUPNIJ STOPIČE IN PODGRAD
OZNANILA

zupnija-stopice.rkc.si zupnijastopice

2. 
ADVENTNA 
NEDELJA
7. december

7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne                 
                      župljane obeh župnij
9h (PODGRAD) 
                         
10:30 (STOPIČE) 

PONEDELJEK
8. december
Brezmadežno 
spočetje 
Device Marije

16:30 (PODGRAD 
18h (STOPIČE)      

TOREK
9. december
Valerija

7h (STOPIČE) po namenu

SREDA
10. december
Loretska Mati Božja

18h (JURNA VAS) 

ČETRTEK
11. december
Damaz I.

18h (HRUŠICA) 

PETEK
12. december
Dev. Marija iz 
Guadalupe

18h (ŠENTJOŠT) 

SOBOTA
13. december
Lucija

18h (STOPIČE) 

3. 
ADVENTNA 
NEDELJA
14. december

7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne 
                      župljane obeh župnij
9h (PODGRAD) po namenu
                      
10:30 (STOPIČE) 

PONEDELJEK
15. december
Antonija, Krizina 
in ostale drinske 
mučenke

18h (DOLŽ) 

TOREK
16. december
Adelajda

18h (STOPIČE) 
ZAČETEK BOŽIČNE DEVETDNEVNICE

SREDA
17. december
Viviana

18h (STOPIČE) 

ČETRTEK
18. december
Vunibald

18h (STOPIČE) 

PETEK
19. december
Urban V.

18h (STOPIČE) 

SOBOTA
20. december
Vincencij Romano

18h (STOPIČE) 

4. 
ADVENTNA 
NEDELJA
21. december

7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne 
                      župljane obeh župnij
9h (PODGRAD)  
10:30 (STOPIČE) 

PONEDELJEK
22. december
Frančiška K. Cabrini

18h (STOPIČE) 

TOREK
23. december
Janez Kancij

18h (STOPIČE) na čast svetemu Duhu in 
                        za zdravo pamet

SREDA
24. december
Adam in Eva

19h (STOPIČE)    
21h (PODGRAD) 
00 (STOPIČE) za vse žive in rajne farane 
                      obeh župnij

ČETRTEK
25. december

BOŽIČ

9h (PODGRAD) 
10:30 (STOPIČE) 

PETEK
26. december
Štefan

7h (STOPIČE) po namenu
9h (PODGRAD) 

SOBOTA
27. december
Janez

18h (STOPIČE) 

SVETA 
DRUŽINA

28. december

7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne 
                      župljane obeh župnij
9h (PODGRAD)  
10:30 (STOPIČE) 

PONEDELJEK
29. december
Tomaž Becket

7h (STOPIČE) po namenu

TOREK
30. december
Feliks I.

18h (STOPIČE) 

SREDA
31. december
Silvester

18h (STOPIČE) 

ČETRTEK
1. januar
Marija, Sveta 
Božja Mati

8h (STOPIČE) ustanovna maša

10:30 (PODGRAD) ustanovna maša

PRVI PETEK
2. januar
Bazilij Veliki

7h (STOPIČE) 

PRVA 
SOBOTA
3. januar
Presveto 
Jezusovo ime

18h (STOPIČE) po namenu

2. NEDELJA 
PO BOŽIČU

4. januar

7h (STOPIČE) za vse žive in pokojne 
                      župljane obeh župnij
9h (PODGRAD)  
10:30 (STOPIČE) 


